

## ERRATA <sup>1</sup>

Título: **Fundamentos del Diseño Universal para el Aprendizaje Desde la Perspectiva Internacional** - <https://doi.org/10.1590/1980-54702021v27e0065>

Autores:

Mario CORTÉS DÍAZ

<http://orcid.org/0000-0003-1280-0913>

Camino FERREIRA VILLA

<http://orcid.org/0000-0001-8131-0825>

Ana Rosa ARIAS GAGO

<http://orcid.org/0000-0002-5889-3222>

Ao gerar PDF, consta abreviação incorreta dos autores como: AVELINO, M.O.A. & FERRAZ, P.C.S. portanto,

**Onde se lê:** “AVELINO, M.O.A. & FERRAZ, P.C.S.”

**Leia-se:** “CORTÉS DÍAZ, M.; FERREIRA VILLA, C.,; ARIAS GAGO, A. R.

---

<sup>1</sup> <https://doi.org/10.1590/1980-54702021v27e9998>

